

Ami a harczerén végbenem eseményeket illeti, a legnevezetesebb az a hír, amely Londonból érkezik s jelenti, hogy Linevics tábornok általilag 50,000 emberrel bevomult Koreába s Kurokit elvágta Hongwang-csengüi összeköttetését. Ha ez a hír megfélemlés valószínű, akkor Kuroki hadi alighanem zsáktutezása kerültek. A jelentést azonban hivatalosan nem erősítették meg eddig.

A harczeréi tudósítások az alábbi táblakokban foglaltatnak.

A japánok előnyomulása.

London, szept. 13.

Kuropatkin hadseregével már most kétszázötven mérföldet, amelynek kiürítését is megkezdte már és folytatja Tienling felé való visszavonulását. A japán hadseregek, a melyek elősapatokat Liaojangtól északra a vasút mentén előre küldték, egyelőre nem is gondolnak arra, hogy az orosz hadsereg zömét üldözzék. Míg minden remény megvan, hogy Kuropatkin vagy legalább hadseregének jelentékeny részét elvágassák, nem igen nyomulnak előre. A három japán hadsereg, a mely az idő szerinti a Liaojangtól északra a Jantaji közpályáig terjedő vonalat akarja tartani, most azzal foglalkozik, hogy a csapatokban támadt bezagokot kiűljék, a katonákat új ruhával és cipővel ellássa, a harczerépeleket visszaszállítsa és Liaojangban a hadsereg elmozdítását rendezze.

Tokió, szept. 13.

Tegnap éjfélok Oyama tábornagy jelentése érkezett ide, s mely az orosz csapatok Jantaji és Mukden melletti hadállásáról részleteket közöl. E szerint jelentékeny lovascsapat áll Pinghajese mellett, mintegy húszegyzeg angol mérföldnyi távolságban a Jantaji állomástól keletre. Egy másik csapat a Pinghajesétől északra fekvő Pilingszejt tartja megszállva. Huanesanginból a Mukden felé keletre fekvő országút melletti lovascsapatokat jelentenek. Rumencsan közelében is, a melyet a japánok megszállva tartanak, orosz lovaság foglalt állást. Kisebb lovascsapatok vannak Fancsautanban, Usucuban és Mensukubában és Mukden közötti vasút mentén. Ezek a csapatok valószínűleg összeköttetést tartanak egymás között és az ellenséget szemmel kísérik.

Tokió, szept. 13.

Ma részletek érkeztek Kuroki tábornoknak augusztus 28-ától szeptember 5-ig folytatott harczi műveletről. Ez idő alatt a csapatok általában a legnagyobb nélkülözések közepeit küzdtek, mintfog az oroszok Kuroki seregének a főszereggel való összeköttetési vonalát elvagták. A csapatok 24 órán át ellen-szomjon voltak és kénytelenek voltak egy kis szénrét rizzszel beenni. Az augusztus 30-iki Susiko melletti éjjeli ütközetben az oroszok lövészerőket használták, hogy a területet megvilágítsák. Ez alkalommal bizonyos tüzelést intéztek a japán állásokra. Szerdán este a japánok, miután az oroszok támadását visszaverték, elfoglalták a Jantaji bányák közelében fekvő dombláncot, a mely Jantajot nyugatra vonal el. A következő napon a japánok tizenhat egységgel támadták meg az oroszokat, a kik erősítéseket kaptak. A japánok Pienku mellett álló hadseregüket Pincasulhoz tolták előre. Itt egy csapatot hagytak hátra, a kik maguk nyugatra nyomultak előre. A japánok középső hadserege elfoglalta a Liaojangtól nyugatra fekvő magasságokat, itt azonban az oroszok koncentrált tüzelésnek voltak kitéve és nagy veszteségeket szenvedtek, úgy, hogy eddig az állást csak nagy küzde-

lem árán tudta megtartani. Az oroszok a japánok centrumára és jobbszárnyára egyszerre két oldalról támadtak. A japán tüzérség kedvezőtlen állást foglalt el és nagy veszteségeket szenvedett. Péntek este három orosz dandár megtámadta a japánok jobb szárnyát és centrumát és csak az által sikerült őket visszavetni, hogy a japánok balszárnyától a kellő pillanában csapatok érkeztek.

A császár harozai kedve.

London, szept. 13.

A Daily Express értesítése szerint a császár most még inkább, mint valaha, el van tölkelve arra, hogy a háborút addig folytatja, a míg az oroszok győznek és hogy minden idegen beavatkozást a legnagyobb energiával vissza fog utasítani. Erre vonatkozólag Pétervárról a következő adománszerű jelentést küldik: Battemberg Lajos herceg ezelőtt három héttel Pétervárra érkezett, hogy ott a csarévics keresztelvényén Edvárd angol királyt képviselje. A herceg egy ízben a háborúra terelte a beszélgetést, hogy megtudja, vajjon a hatalmak közbelépésének volna-e sikere. Mihelyt a császár megtudta, hogy a hercegnék mi a czélja, fölemelkedett székéről és ünnepies hangon így szólt:

— A míg egyetlen orosz katonája életben lesz és a míg az állam pénztárában egyetlen rubel lesz, addig folytatni fogom ezt a háborút, a melyet a japánok rám erőszakoltak. Bármenyien essenek is el a harczerén, ezt az elhatározásomat semmi sem fogja megváltoztatni.

Dum-dum lövegek.

Tokió, szept. 13.

A mandzsuriai hadseregéről szóló jelentés szerint ma hajón kívül állék állapotát Liaojangban. Hir szerint az oroszok megakadályozták a nem harczerék elvitelét, a kik közül sokat megölték vagy megsebesítettek. Helyzetük királatlan. Természetes, hogy a japánok fegyvergyőlt is megölik vagy megsebesítettek, de azért is az oroszok a lelölések. A jelentés azt mondja továbbá, hogy Westwiter angol misszionárius mintegy kétszáz sebesült japán börtönébe helyezte és apol. Oyama tábornagy egy kiegészítő jelentése azt mondja, hogy a Liaojangi harc után a japánok két féle dum-dum lövedéket találtak, a melyek az 1891-es fegyver lövedékhez hasonlít, de nem egészen azonos azokkal. A japánok keresnek olyan egyvert, a melybe az a lövedék teljesen beleillik, de eddig nem találtak. A japánok között előfordult olyan sebesülés, a mely arra enged következtetni, hogy az oroszok dum-dum lövedékekkel lőttek, amár a japánok eddig nem konstatáltak teljesen ilyen lövedékeket való sebesülést. Ure az ügyre vonatkozó tények és iratok után vannak, a melyek az ügyet megvilágítják majd.

Liaojangban.

London, szept. 13.

A Morning Postnak jelentik Sanghajból: A japánok katonai kormányzatot rendeztek be Liaojangban.

Köln, szept. 13.

A Köln. Zig-nak jelentik Pétervárról: Magánjelentések szerint Liaojang körül ötszáz ezer japán katonája és hatszáz ágyú van koncentráltva. A japánok hétvenezer orosz és harmincezer kínai katonából

áll. A Ruszjai Invalid ezintön kiszámítja, hogy Dél-Mondzsúországban és Kwantung-félszigeten ötszáz ezerrel több japán katonája áll és hogy Japánországban módjában áll, hogy egy millió katonát szállítson a harczerére. Ily körülmények között nem lehet azon csodálkozni, hogy Kuropatkin még mindig visszavonul és az orosz főhadvezér elég nagy dolgot művel azzal, hogy hadseregét együtt tudja tartani és minden szükségességgel el tudja látni.

A balti flotta.

London, szept. 13.

A balti hajóhadnak elindulása sem itt, sem Tokióban nem keletett nagyobb szenzációt, részint azért, mert elindulását már oly sokszor jelentették, részint azért is, mert még mindig nem bizonyos abban, hogy a hajóhad tényleg elindult. Az elindult hajók között némsenek az Orel, Suarov és Knioz csatahajók, sem más hajók, amelyek eredetileg a balti hajóhad számára voltak számvna. A hajóhad összesen négy csatahajóból, két első osztályú és két második osztályú cirkálóhajóból négy torpedó cirkálóból és nyolcz torpedó üldözőből áll.

Kuroki zsáktutezaban?

London, szept. 13.

A Daily Mailnek jelentik Tienchingből: Hir szerint Linevics tábornok 50,000 katonával bevomult Koreai északkeleti részébe és elvágta Kurokinak Fongvangcsengüvel való összeköttetését. Ezt a hírt még nem erősítették meg.

Port-Artur ostroma.

London, szept. 13.

A czár múlt héten jelentést kapott Sztoszszel tábornoktól, aki azt a reményét fejezte ki, hogy Port-Arturt még három hónapig tarthatja. Tokióban nagyon el vannak keseredve amiatt, hogy Port-Artur még mindig nem esett el. E miatt az összes ünnepségeket elhalasztották. A japánok Szahalinszigeten csapatokat akarnak partra szállítani és már el is küldtek egy nagyobb haderőt, a mely Vladivosztozk környékén fog partra szállni.

London, szept. 13.

A Port-Artur elől levő japánok elcsúszással élnek, de jó iróviz nélkül szűkölködnek.

A Lena: h jó.

St. Francisco, szept. 13.

A japán kormány tiltakozását jelentette be konzul után a Lena 24 órával tovább tartó ott tartózkodása miatt. A washingtoni kormány tiltakozást intéstett kért St-Franciscoból a hajó odaérkezésének ideje, valamint a hajó kazánjának és gépezetének állapota felől, hogy ezen jelentés alapján határozasson. A st-franciscói kikötő parancsnokság kijelenti, hogy nem enged meg, hogy a japán képviselők a Lenát átkutassák. Az ügy kizárólagosan az Egyesült-Államok és Oroszország közötti és az Egyesült-Államok az orosz beavatkozása nélkül fogják elintézni. Azt hiszik, hogy a Lena Amerika és Japán között közeledő kereskedelmi hajóvá vádáz.

Szaszulicsot elfogták.

London, szept. 13.

A Morning Post jelenli Csifuból: Ide érkezett jelentések szerint, Saszulics tábornok a Hun folyótól délre lévő orosz hadsereg parancsnoka 3-5000 főtnyi csapatával együtt a japánok kezébe esett, miután súlyos sebeket kapott. Zarubajev, Kongratovics és Pilderling tábornokok állítólag megállították Kuroki előnyomulását.

Budapest, szeptember 13.

Az új véderőtvény. Félhivatalosan jelentik a képviselőház határozata értelmében a honvédelmi miniszter köteles még ez év folyamán az új véderőtvényjavaslatot benyújtani. A közös hadügyminiszter és a két honvédelmi miniszter végleg elkészítette a törvényjavaslattervezetet, melyre névben a többi érdekelt miniszterek teszik meg az őket érdekelt észrevételeket. Az új javaslat a két esztendő tényleges szolgálat alapján áll és a mostani véderőtvényt gyökeresen módosítja. Az egyetemes önkéntesség megmarad, sőt azt ki is terjesztik. A javaslatot valószínűleg már november hónapban terjesztik a törvényhozás elé.

Győr város Híronymy miniszteréről. Győr város közéletének szerepét ferdübből alakult küldöttség tisztelettel ma Híronymy Károly kereskedelmi miniszterrel, atnyújta Győr város törvényhatósági bizottságának memorandumát, a mely csoportosítja mindazokat az indokokat, amelyek Győrt a felállítandó új vasúti üzletrésztársaság egyikének székhelyévé kijelölik, de amely egyáltalán emlékírte a munkásságában szivós város legutóbbi 15 esztendő páratlan haladásának, a közgazdasági és kulturális intézmények iránti áldozatkészségének. Kimutatja a memorandum, hogy a városi pótlódó 66 százaléka kulturális czélokra szolgál, formái berendezései pedig a nyugat-európai vidéki góczpontok alapvető munkáira emlékeztetnek. Ez alaphoz kéri a város a továbbfejlesztés támogatását.

Híronymy Károly szívesen fogadta a küldöttséget és sajnálkozás mellett jelentette ki, hogy

ebben a kérdésben ezáltal teljes pozitívítással nem nyilatkozhatik. A döntés itt nem könnyű feladat s a dolog még nem jutott abba a stádiumba, hogy a kereskedelemügyi kormány végleg határozatot vegyen. Mindenesetre megfontolás tárgyává teszi a kérelmet és az abban foglalt kérdések összes vonatkozásait, mielőtt véglegesen állást foglalna s biztosítja a küldöttséget, hogy a kérdés, a kárárdék és a méltányosság szempontjából fogja elbírálni. A deputáció megköszönte a választ s a miniszter ezután hosszabban elbeszélgetett a küldöttség tagjaival.

A pécsai képviselő. Herceg Ferencet ma a pécsai körület képviselőjévé jelentették ki, miután Zlinsky István visszalépett. Az első választás alkalmával Herceg Ferenc, Zlinsky István és Pópa György állott egymással szemben. Abszolút többséget egyik sem nyert és így Herceg és Zlinsky között ma pótválasztásnak kellett volna lenni.

A második kerületi új párt tegnap este dr. Kriszhaber Adolf előktele alatt értekezletet tartott, hogy a pártvezetés kiterjesztésének módjait felelt tanácskozzék. Szemere Átilla, dr. Lendl Adolf, dr. Kriszhaber Adolf, dr. Bogdány Adolf, dr. Hermann Gyula és Noss Gyula felszólalása után elhatározták, hogy október havában nagygyűlést hívnak egybe a budai Vigadóba az önálló választási érdekekben.

A tartománygyűlések összehívása. Belsőül jelentik: A bolnai Wiener Zeitung császári parancsot hoz közölni a tartománygyűlések egybevitelére ügyben. Karintliában és Szalzburgban 19-ére, Szalzburgban és Alsó-Ausztriában 20-ára, Görzben és Isztriában 21-ére, Slajrországban és Meravorzágban 26-ára, Krajnában 27-ére, Gai-cziában és Vorarlberg 30-ára, Felső-Ausztriában október 3-ára hívják egybe a tartománygyűléseket, míg a cseh és dalmát tartománygyűléseket október 6-án kezdi meg működését. A bukovinai tartománygyűlést október 10-án nyitja meg. A tiroli és triestri tartománygyűléseket később fogják egybevitni.

A dalmát helytartó dolga. Megírjuk, hogy a dalmáciai horvát sajtó általában a legélesebb támadásokat intézi báró Handel dalmát helytartó ellen egy kijelentése miatt, a melyben igen sértőleg nyilatkozott a horvát nemzetiségről. Handel a maga igazolására Bésbe utazott, honnan tegnap (13) vissza Zagrábba. A miniszterelnök, — mint Bésből jelentik, elfogadta Handel védekezését, hogy az ügyt csak a tulaj sajtó színezte ki. Ilyenformán helytartóválságról egyelőre Dalmáciában nincsen szó.

A külföld eseményei.

(Combes és a szabadkőművesek. — Finnország fölkormányzása. — Királyi és szociálisták.)

Az antiklerikális Combes-kormányának Franciaországban legelkevesebb támogatói a szabadkőműves páholyok. Mint Párisból táviratozzák, a szabadkőműves páholyok közlegyeleiben felirabban üdvözölte Combes miniszterelnököt s neki eddig folytatott politikáját bízzal szavazott. A páholyok felhívják a francia kormányt, hogy a megkezdett harcot a klerikalizmus ellen kitartással folytassa s hogy tárgyalassa a parlamentben az egyháznak az államtól való teljes elválasztásról szóló törvényjavaslatot. A szabadkőművesek ezenkívül adóügyi, katonai és szociálpolitikai reformokat is követelnek a francia kormánytól.

Finnország új fölkormányzása. Obolenszki herceg, mint Helsingforsból jelentik, befejezte finnországi körútfutását. A finnországi országának valamennyi jelentesebb városa megígátogatta és csaknem mindenütt több küldöttséget fogadott, amelyek, ha mérsékelt hangon is, de kifejezték azt az országban mindenütt uralkodó elégedetlenségnek. Obolenszki herceg személye, minthogy sokkal szívelyesebb és udvariasabb elődénél, Hibrkovnál, igen kedvező benyomást tett.

Politikájával azonban — különösen homályos nyilatkozatai következtében — senki sincs megelégedve. A herceg kijelentette, hogy érvényt akar szerezni a törvénynek és méltányosságnak és közben föle feltehetőleg tekintettel lesz az ország kívánásaira is. Mindazonáltal több paraszt-küldöttségnek kérvényét, amelyek nyíltan rámutatnak az országban uralkodó tarthatatlan állapotokra, nem vette át, mert szerinte olyan hangon voltak írva, hogy a czárnak ugysem lehetett volna őket átnyújtani.

Legnagyobb feltűnést Obolenszki hercegnék egy megjegyzése keltett, melyet egy törvényeségi bizó előtt mondott tudniillik hogy „reméli, hogy a kormányának nem kell a bíróságok ténykedésébe beavatkozni.”

Ami a másfél év óta fennálló diktatura megszüntetését illeti, azt mondotta a herceg hogy az csak abban az esetben következhetik be, ha Finnország megzúnnik haraggal és gyűlölettel viseltetni a czári kormány ellen. Mindenütt hivatkozott azonban arra, hogy őt kormányzati ténykedési után itéljék meg, mert az lesz legfőbb czélja hogy békét teremtsen Finnországban a lakosság és kormány között. Ennyi különböző nyilatkozat után előre csakugyan nem lehet ítéletet mondani Obolenszki kormányáról, hanem be kell várni, hogy szakít-e az eddigi elnyomatás politikájával, vagy ő is Bibrkov nyomdokain akar-e haladni.

Az angol munkás egyesületek leedszi kongresszusának egyik legutolsó ülésén érdekes dolog történt. Az angol szocialisták egyike szót kért, hogy — megdicsérje az angol királyt.

Boldog vagyok mondotta a szocialista szónok, hogy Anglia nemzetközi viszonyában a mostani király trónialépeése örvendetes javulást tapasztalhatunk. A király különben Angliának jelenleg egyetlen igaz államfője, mert, lehet mondani, hogy ő utatarta meg minisztereinek a helyes utat. Remélem, hogy a királynak sikerülni fog meggyőzni a minisztereket hogy napjainkban a nemzetközi bonyodal-

mak elhárítására nem kell többé, mint azelőtt történt, háborút kezdeni.

A szocialista kongresszuson elhangzott beszéd nemcsak az angol szocialisták hazafiaságát jellemzi, hanem bizonyítja azt is, hogy mennyire előrehaladt Angliában a munkásmozgalom, ha egy munkásvezér így beszélhet, a nélkül, hogy ezzel magát elvtársai előtt kompromitálja.

A szőkevény hercegnő.

— Koburg Lujza elmeállapota. —

Lujza még mindig Párisban van, a hol jól érzi magát. A tegnapi nap folyamán nem távozott lakásáról, a „Hotel Westminster”-ből. Dr. Stimmer ügyvéddel tanácskozott, a ki közölte vele, hogy Bésbe küldött levele nem érkezett válasz. A hercegnő Párisban a legszerényebb életmódot folytatja, annyival is inkább, mert nem áll rendelkezésére nagyobb pénzösszeg. Valahányszor az utcán megjelenik, rajta vannak gyönyörű ékszerai.

A párisi élet.

Lujza hercegnő tegnap megbizta ügyvédjét, dr. Stimmert, hogy Lépine rendőrfőnöklé jelentse be párisi lakását. A szabadságon levő rendőrök helyett Laurent helyettes rendőrök fogadta az ügyvédet és megbizta, hogy a rendőrség nevében közölnje meg a hercegnőnek udvariasságát. Hozzávetve, hogy a rendőrség természetesen eddig is tudta, hogy a hercegnő Párisban van, a hol teljesen biztonságban érkezt meg, ha csak veselkedésével nem igyekszik a közlegyeletet magára vonni. A rendőrség ismeri Mattiasich párisi lakását is.

Lujza hercegnő megengedte Mattiasichnak, hogy podgyását a szálló egy öbölle emelje szobájában helyezze el, a melynek első emeletén a hercegnő lakik. Mattiasich minden este formális meghívást kap, hogy a hercegnőnél jelenjen meg vacsorára. De vacsora után azonnal el kell hagynia a szállót. A hercegnő a minap elolvasta Bourget egyik legújabb regényét és azután kritikát írt a regényről. A kritikát az aktához csatolták, hogy ezzel is bizonyítsák a hercegnő épelméjességét. A hercegnő mellett tartózkodónál kivül két család van.

A hercegnő elmebeli állapota.

Egy bécsi lap tudósítója beszédet folytatott Pierson egészségügyi tanácsossal, akinek őrizetere volt bizza Lindenhofban a hercegnő, aki ezeket mondta:

— Szólrád meggyőződésem, — mondta Pierson, — hogy a hercegnő gyengeelméjű és internálása az elkerülhetetlen szükség parancsa. 1899 júniusában jött hozzám a hercegnő. Rövid idő alatt sikerült meggyőznie bizalmát és teljes határozottsággal mondhatom, a rokonszónvát. Kétségtelven a betegség karakterhez tartozik, hogy a hercegnőben epny gyorsan támad a rokonszónv, mint az antipathia, de egyik sem tartós. Első tekintetre a hercegnő nem tesz az emberre ábránms benyomást. Meglátásik rajta a különös nevelés és hozzájárul ehhez az ő lassu heréződemora, amely nagy meggyőződséget kelti. Nem — ismételte Pierson — a hercegnő nem urult. Az a betegség egy néme agygyenge elméjűségnek, amely a megismerés és a fejlődéskéesség fogyatékosságában nyilvánul.

Teljes határozottsággal utasította vissza Pierson azt a szemrehányást, hogy Lujza hercegnővel az infézelben emberfeletlen, vagy éppen kegyetlenül bántak volna. Ismételtlen hangsúlyozta, hogy a hercegnő jobbarányt tartotta őt és pedig teljes joggal. Az utolsó napig így mutatta és ez nem volt szinleltes, nem volt komédia.

Mindig hangzottatta — folytatta Pierson, — hogy nekem köszönheti az anyját, a belega királynevelő volt kibékülési. A hercegnő sohasem panaszkodott arról, hogy intézetében rosszal bíránnak vele. Soha és senkinek 1902 év végén történt, hogy a flandriai grófné, a hercegnő legkedvesebb néme intézetébe jött s az én kézséges engedelmekkel megfogadta a hercegnőt. Nagyon örültem a látogatásnak, mert súly feketlen rá, hogy a beteg családtagjai személyesen szerzenek meggyőződést arról, hogy milyen életé van a hercegnőnek intézetében.

Másfél órá töltött itt a flandriai grófné és egy árva parasztszót sem hallott a hercegnőtől. Sőt ellenkezőleg, a legnagyobb halával emlékezett meg a humánus, kiáértés kezeletről, melyben része volt, úgy, hogy a látogatás végeztével a flandriai grófné hozam jött s a királyi család nevében köszöntést mondott nekem szeretetteljes áradásomért. A hercegnőnek minden szabadágban része volt nálam, kivéve azt az egyet, hogy Lindenhofban kellett laknia; azonban — tette hozzá mosolyogva — állit zárta nincs az én intézetemben és nem is volt soha. A hercegnő szinlétszába és hangversenyekre járt, kirándulókat tett s rendelkezésére álltak az összes lakók. A mikor Mattiasich könyve megjelent, az első példányt, a mit meg lehetett kapni, átadtam a hercegnőnek. Ne mondhasa, hogy bármint is elutoltunk előtte. A hercegnő mindenhol tartózkodása alatt gyakran beszélt Mattiasichról s mindig kijelentette, hogy ártatlannak tartja őt. A hir, hogy Mattiasich kegyetlen kapott, inkább kellemetlenül érintette, mint kellemesen. Ráb nézve, ugymond, jobb volt, mikor Mattiasich fogságban volt. Néhány nappal később Mattiasich megjelent Covsivban. A hercegnőhöz való közlekedésének története ismeretes. Beszélgetésüknek akkor Gabauer kisasszony csak azzal tudott véget vetni, hogy újabb talákozást helyeztet nekik kilársába. Ezt azonban természetesen meg kellett hantítani.

Még egyszer ismételnem kell azt a mely

meggyőződésem...

A bécsi Zei...

— Mikor El...

— A viszonda...

A hercegnő...

Egy bécsi lap...

— Szólrád meggyőződésem, — mondta Pierson, — hogy a hercegnő gyengeelméjű és internálása az elkerülhetetlen szükség parancsa.

A külföld eseményei.

(Combes és a szabadkőművesek. — Finnország fölkormányzása. — Királyi és szociálisták.)

Az antiklerikális Combes-kormányának Franciaországban legelkevesebb támogatói a szabadkőműves páholyok.

Ami a másfél év óta fennálló diktatura megszüntetését illeti, azt mondotta a herceg hogy az csak abban az esetben következhetik be, ha Finnország megzúnnik haraggal és gyűlölettel viseltetni a czári kormány ellen.

Az angol munkás egyesületek leedszi kongresszusának egyik legutolsó ülésén érdekes dolog történt.

Boldog vagyok mondotta a szocialista szónok, hogy Anglia nemzetközi viszonyában a mostani király trónialépeése örvendetes javulást tapasztalhatunk.

meggyőződésemet, hogy a hercegnek szökés...

Tervezetek

A bécsi Zeir párti levelezője beszélgetést...

Nikor Elster elhagyta, mindenki azt gondolta...

Az újságíró hozzátette, hogy a hercegnek...

A hercegnek követelését. Pécsből jelentik: Luza hercegnő gondnoka...

EGYHÁZAK.

A kik két urat szolgálják.

(p. f.) Református egyházi körökben az újabb...

Hyen menyörgős és villámszerű hatása van a református...

Be fogja látni mindenki, mert be kell látnia...

Ma ugyanis újfál a dolog, hogy az egyházkerület...

Zsigmond Sándor véghez vitt nagyban ugyan azt...

Az egyik gyűngöző pezsgő mellett a sima fényezett padlón...

De az eredmény mind a kettőnél egy, — a gyászos bucsú!

Ezek nem költemények, szomorú valóságok, igaz...

Néhány lelkes férfi évek óta emberfeletti erőt...

Gyarló reménykedés! Még végzőn írva: senki sem szolgálhat két urnak...

Nem evangélikusok, hanem törvény kell ide, törvény...

A rozsnói püspök lemondott. Kel. Ért. jeleníti. Ivankovics püspök a kormány által...

Hírlapírók kongresszusa. — Harmadik nap. —

Écs, szept. 13. A mai napon Fula Lajos elnöksével letárgyalták az újságírói igazolványok kérdését...

A vita folyamán Rakosi Jenő megfogadta az alkalmat, hogy...

Ezután a kongresszus tudomásul vette az agghor esetére való elhatározást...

A Magyarországon szervezett újságírói nyugdíj ügyéről Sturm Albert referált.

Ezután az ílést berekesztették. A francia kiküldöttek felkínálják Gróf Wedel...

Az osztrák szakírók egyesületének elnöke, Lichtblau Adolf...

— On tagja a most Bécsben működő sajtókongresszus szervező bizottságának is...

— A kongresszusnak most igen fontos teendője van, mert a nemzetközi bekebelezésnek a felállítására...

— Elnökünk derekasan előkészítette a dolgot, már Rómában és Berlinben is referált róla...

— Ön szép emléket alkothat itt magának, — mondta végre a felség és ezzel vége szakadt a híralgításnak.

Luenger polgármester különös hangú üdvözlőbeszédre, melyben...

A magyar hírlapírók elhatározták, hogy a városruhán rendezendő estélyen nem fognak részt venni...

Bismarthal Oszkár, az ismert színművész, Luenger beszédére gúnyos epigrammát írt, melyet ma közlöl-közre...

A sajtókongresszus tagjainak tiszteletére este a külügyminiszternél estély volt...

A sajtókongresszus tagjainak tiszteletére este a külügyminiszternél estély volt...

nagy, a polgármester, a vezérkari főnök, a legfőbb állam- és udvari méltóságok, a polgári és katonai hatóságok...

MOZGÓ KÉPEK. Holdvilágnál...

Mihlha utóbbi időben a regényes holdvilág elvesztette volna a régi varázsát...

Édes, búsos holdvilágom, amely olyan sokszor vigasztalt és még többször veszedelmes illuziókba ragatalt...

Milyen sajtóságság érzés lepett meg, amikor ma azt olvastam, hogy az amerikai nő megmozdult a holdat...

A Jersey-partok mentén az amerikai milliárdosok holdvilágnál fürdőpartokat rendeznek...

Az éjszakai levegő langyos meleg. Rajpályás árnyak imbolyognak a víz fölött...

Hóhéber karok villannak elő a sötét tengerből, mintha hajók jöjnének...

Az amerikai missék azonban fátyolkonnyak. Néhány percznyi labozkodás után elhagyják a nedves elemet...

Mire százaz ruhát vittok, a parton kigyullad egy máglyának is belőle a pártortusz...

— Talán már mehetnének. És elszédnek azzal az ígérettel, hogy holnap este ismét tudkoznak...

Remélem, igen tisztelt szerkesztő ur, hogy levementel közlésezt és szívélyesen üdvözölöm Önt.

— Személyi hírek. Pécsből táviratozzák, hogy Ferdinánd bolgár fejedelem tegnap este Ebenthalba utazott...

— A német trónörökös házassága. Berlini udvari körökben azt beszélik, hogy a trónörökös esküvőjét 1905. március 22-ére tűzték ki...

— Lotz Károly állapota. Lotz Károlynak, a nagynevű festőművésznek az állapota tegnap csaknem változott...

— Angol miniszter Keszthelyen. Bécsi tudósítók jelentik, hogy sir Dhaplin lord, angol földművelésügyi miniszter tegnap odáértet és meg aznap tovább utazott Keszthelyre gróf Festetics Taszili látogatására.

— Kossuth-ünnepély. A Madarász József-ünnepély és a 17-én este nyolc órakor a VII. Dob-n. 79. sz. a. levő Klopfer-féle vendéglő helyiségében Kossuth-ünnepélyt rendez.

— Magyar zászló New-Yorkban. New-Yorkból jelentik: Szép ünnepély színhelye volt a múlt napokban a brooklyni Washington-Park, a hol a new-yorki Szent István egyet. tartotta zászlószentelési ünnepélyt.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

hadsegéde, egy ismert brüsszeli tábornok előtt bűntudat...

— A román királyné versét. Karmen Silva román királyné legközelebb — mint Bukarestből jelentik — egy kötet verset ad ki...

— Vambéry Armin emlékirata. Egy kiválóan érdekes könyv jelenik meg legközelebb a könyvtárcsón.

— Zsigmond eseprest letartóztatatták. Debreczenből jelentik: Misk Andor egyházközségi ügyész az elnökség nevében fejlesztett tett Zsigmond eseprest ellen...

— Cseko Ferenoz szabadsága. Cseko Ferenoz miniszteri tanácsos, a kereskedelemügyi miniszterium elnöki osztályának főnöke...

— A Götterhals. Keessmetről táviratozzák: Néhány főúri napnap azt írta, hogy a Keessmetről tartott érdektársaság alkalmával foglalkoztak az alopólással...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

— A lórdmájor leánya. London előkelő köreinek olyan szenzációja van, amely hosszú időközbe beszéd tárgyát fogja képezni.

— Mikos Kelemen emléke. Nyolcz évvel ezelőtt alkalmat meg egy bizottság, a melynek célja volt, hogy egy Mikos-emlék felállítására...

Bismarck Herbert betegsége. Friedrichshuherlő táviratozták, hogy Bismarck Herbert betegségeit ma Schwegingen és Nuden tarokk igen aggodalmasnak nyilvánították. A család igen táviratolt újjan Friedrichshuherlőhöz.

Az egyetemi ifjúság politikai és társadalmi szerepe. A budapesti tudományegyetem új rektora, dr. Demkő György, a mai napon nevezetes rendeletet adott ki, melyben megszabja az egyetemi ifjúság társadalmi és politikai szerepének határait. E rendelet megtiltja a politikai és nem engedti meg, hogy egyetemi hallgatók a kultuszminiszter hatásköré alá nem tartozó egyesületek tagjai lehessenek, ám főleg a nemzetiségi igazságot teszi lehetővé. A rendelet szerint így hangzik:

Az ifjúsági egyesületi élet irányítására nézve a következők figyelembe vételének teszem közzé: Az Alma Mater polgári néven nevezendő nyilvános ünnepségeiben, politikai jellegű demonstrációiban, gyűlésein részt nem vehetnek, sem az egyetem falain belül, sem pedig azon kívül. Az egyetem méltósága azt sem enged meg, hogy az egyetemi polgárok egyes csoportjai kéregetés útján vagy a végtérvenyes tanártestületi határozatok ellen irányuló bármilyen más mozgalommal iparkodják magának a tandíjat előteremteln, mert is már eleve minden ifjú irányú gyűlésezést és más mozgalmat betiltok. Az új tandíjazásról érteimében a tanár-testületet minden arra érdemes ifjú megfelelő tájékoztatásban részesítenek. Az egyetemi polgárok csak a közoktatásügyi miniszter új által jóváhagyott alapszabályokkal bíró egyetemi egyesületekben fejthetnek ki közérvelő, jótékony-
ságát s egyéb, az egyetem céljával összhang-
zóban álló tevékenységet az egyetemi hatóság
felügyelete alatt. Minden más testületi szer-
vezkedés, illetve bármi néven nevezendő párt-
alakulás szigorúan tiltva van. A legutóbbi
idők szomorú tapasztalatai folytatólag
között az egyetemi polgárok a nemzet-
iségi igazságtól is. Aki a magyar nemzeti
genusz egész alatt lakozó ifjúsági egyetértést
megszerezte s tárgyirányulást — magyar egy-
etemnek tagja nem lehet. E tilalom ellen vétők
erről a részletesen szigorúan nem tartatnak,
mert sem Budapestben, sem házaikban helyi-
ségekben, annak kevésbé pedig a házaikban
kivül ezen egyetem polgárai a tanulmányi fe-
lyátványok szellemének meg nem felelő
cselekményeket el nem követhetnek, hiszek a
legutóbbiak legfőbb bűntetteit: az ország egész
főiskoláiból való kizárást nem akarják magukra
kiszáradni. Végül megjegyzem, hogy egyetemi
polgárait statumainak szerint elő egyesület-
nek, amelyekkel szemben a felügyeletet ezen
egyetemi hatóság nem gyakorolhatja (helymeg-
nizterleg jóváhagyott egyesületek) legjani
lehetnek. Budapestben, 1904. szeptember 13-án,
dr. Demkő György rektor s. k.

Bismarck Herbert betegsége. Friedrichshuherlő táviratozták, hogy Bismarck Herbert betegségeit ma Schwegingen és Nuden tarokk igen aggodalmasnak nyilvánították. A család igen táviratolt újjan Friedrichshuherlőhöz.

Az egyetemi ifjúság politikai és társadalmi szerepe. A budapesti tudományegyetem új rektora, dr. Demkő György, a mai napon nevezetes rendeletet adott ki, melyben megszabja az egyetemi ifjúság társadalmi és politikai szerepének határait. E rendelet megtiltja a politikai és nem engedti meg, hogy egyetemi hallgatók a kultuszminiszter hatásköré alá nem tartozó egyesületek tagjai lehessenek, ám főleg a nemzetiségi igazságot teszi lehetővé. A rendelet szerint így hangzik:

Az ifjúsági egyesületi élet irányítására nézve a következők figyelembe vételének teszem közzé: Az Alma Mater polgári néven nevezendő nyilvános ünnepségeiben, politikai jellegű demonstrációiban, gyűlésein részt nem vehetnek, sem az egyetem falain belül, sem pedig azon kívül. Az egyetem méltósága azt sem enged meg, hogy az egyetemi polgárok egyes csoportjai kéregetés útján vagy a végtérvenyes tanártestületi határozatok ellen irányuló bármilyen más mozgalommal iparkodják magának a tandíjat előteremteln, mert is már eleve minden ifjú irányú gyűlésezést és más mozgalmat betiltok. Az új tandíjazásról érteimében a tanár-testületet minden arra érdemes ifjú megfelelő tájékoztatásban részesítenek. Az egyetemi polgárok csak a közoktatásügyi miniszter új által jóváhagyott alapszabályokkal bíró egyetemi egyesületekben fejthetnek ki közérvelő, jótékony-
ságát s egyéb, az egyetem céljával összhang-
zóban álló tevékenységet az egyetemi hatóság
felügyelete alatt. Minden más testületi szer-
vezkedés, illetve bármi néven nevezendő párt-
alakulás szigorúan tiltva van. A legutóbbi
idők szomorú tapasztalatai folytatólag
között az egyetemi polgárok a nemzet-
iségi igazságtól is. Aki a magyar nemzeti
genusz egész alatt lakozó ifjúsági egyetértést
megszerezte s tárgyirányulást — magyar egy-
etemnek tagja nem lehet. E tilalom ellen vétők
erről a részletesen szigorúan nem tartatnak,
mert sem Budapestben, sem házaikban helyi-
ségekben, annak kevésbé pedig a házaikban
kivül ezen egyetem polgárai a tanulmányi fe-
lyátványok szellemének meg nem felelő
cselekményeket el nem követhetnek, hiszek a
legutóbbiak legfőbb bűntetteit: az ország egész
főiskoláiból való kizárást nem akarják magukra
kiszáradni. Végül megjegyzem, hogy egyetemi
polgárait statumainak szerint elő egyesület-
nek, amelyekkel szemben a felügyeletet ezen
egyetemi hatóság nem gyakorolhatja (helymeg-
nizterleg jóváhagyott egyesületek) legjani
lehetnek. Budapestben, 1904. szeptember 13-án,
dr. Demkő György rektor s. k.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gyermek. Gabnay Ferencz új című munkáját adta ma este elő az Uránia-színház. Az előadás három felvonásra oszlott. Az előbb-
figyelmesebb arra, hogy a huszadik század a gyer-
mekeké. A gyermek nevelése, ápolása s az ezek-
kel összefüggő tevékenység újabb alapokon fog
járható fejlődni. Ismeretlet a gyermek testét. Mint
érdemes dolgok elbeszéltek, hogy az antik művészetek,
amik a férfi testet anatómiai tökéletességgel je-
lentették meg márványban, a gyermeké abszolút
nem ismerlek. Igylekzik megmagyarázni azt az
önképszerűen háj, amely a gyermek arca körül-
fordulásától felénk sugárik. A második felvo-
nás statisztika — vonzó előadásban s nem ves-
szük észre, hogy adalokt mond el. Átlag több
leány születik s tulajdonképpen a fiú képműve-
lyesebb nemet. Bemutatta a gyermek ne-
velésének gondjait, aprólékos fűrészelést.
A táplálás eszközeit, a bölcsőt, a kocsit,
Pákozót, a nagy fejedelem bölcsőjét. —
A harmadik felvonás a gyermek lelki fejlődés-
látal s nagyon sok hájas s kedves dologra hívja
fel figyelmeinket. A gyermekjátékok fűrészelés s
bennmagyarázás s gondolataim örömeinek semetete-
sével és véget a darab. Gabnay munkája fűrészelés
mialag is gondos, becsületes munka s előlérdtho-
latol sokáig műsorom marad.

Kis Színház. Sziklai Kornél várja a
Kis Színházban csütörtökön, folyó hó 16-án
előadásra kerül színe Koltai Zoltán „Az anyja
leánya” című érdekes eredeti színműve.

A Nemzeti Szalon Munkácsón. A Nem-
zeti Szalon szeptember hó végén Munkácsón
nagyüzemű képművészeti kiállítás rendez,
melyen képviselve lesz a magyar festő- s zob-
rászművészet esaknem minden származottja.
A Szalon legutóbbi igazgatója úléseán Déri Ede
szűket jelentett munkái kiküldetéséről, mely
szűket Munkács város s a megye nagy kép-
eségei keretében várják az első munkási tárlat
megnyitását.

Szerda, szeptember 14.

Szerda.

Szerda.

Ezrek kenyér nélkül.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Legújabb.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Táviratok.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Új elnökö.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egy hajó balesete.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Zsidóellenes zavargás.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Közgazdasági táviratok.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Chicago.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Chicago.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Chicago.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Chicago.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Chicago.

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Egyszerűsítés

Szerkesztői üzenetek.

Levélnem nem válaszoltunk, de e rovóban a lozárk inteztet tudósításokra kézzel fogható feltevésekkel...

Többszövevény. A nagy háború című nagyszabású illusztrált munkát, a mely kérdésnyira készült el, minden előzetlenk díjtalanul kapta meg...

V V Szépek. I. A törvény nem szól külön a vadokról, de önként előfordul, hogy ezek a mezey vagy külső esedékek sorába tartoznak...

edény fenékeire ezúttal tegyen tiszta homokot s a lassú repedés nélkül való lejtést így rajta be az dnybe...

Festőnő. Orvosi tanácsadónk adja, hogy a pattanások helyét estétként szappannal szorosan, vagy kőszépes hámszappannal dörzsölje be...

P. Gy. Budapest. Köszönjük a figyelmet, majd sort kerülünk rá és foglalkozni fogunk ezzel a dolggal.

Vizállás, 1904. szeptember 13. Table with columns for location (Imre, Csérent, Boga, Csérent) and various measurements.

Table with columns for Körök (Körök, Körök, Körök) and various measurements.

Naprend. Szerda, szeptember 14. Table with columns for Nap, Felkelés, Levetés, and other astronomical data.

Könyvek. Kálmán képzőművész (Nagytervező) 1904. szeptember 13. Table with columns for book title, author, and price.

Kivonat a hivatalos lapból. Szepiember 13. Kinevezések a vallás- és közoktatásiügyi miniszter...

Színházak műsora. Table with columns for theater name, play title, and cast members.

A Budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. szeptember 13.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként a Készáru.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Kukorica, etc.) and prices for different grades.

Table with columns for various types of oil (Szármasz, nem és minőség) and prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for various types of bonds and securities (ERTEKPAPIROK) and their prices.

Advertisement for BUTOR, featuring an illustration of a butler and text describing the product.

Advertisement for Dr. FÜREDI, titled 'titkos betegségek' (secret diseases).

Advertisement for Nines többé ASTHMA, featuring an illustration of a person and text describing the treatment.

Advertisement for FERFIK ÉS NOKNEK, featuring an illustration of a man and text describing the product.

Advertisement for München, Hotel Continental, featuring an illustration of the hotel and text describing the location and services.

Advertisement for Dr. FABINYI, titled 'titkos betegségek' (secret diseases), featuring an illustration of a person and text describing the treatment.

Advertisement for A Franklin Társulat, featuring an illustration of a person and text describing the organization.

Advertisement for A halász regénye, A parasztkirály, featuring an illustration of a fisherman and text describing the books.

Advertisement for Titkos betegségek, Dr. Kajdacsy, featuring an illustration of a person and text describing the treatment.

KIS HIRDETÉSEK

8 hirdetés rovataiban minden nap egyetértés kiadványában...

8 hirdetés rovataiban minden nap egyetértés kiadványában...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttetik

TELEFON 706.

pénz-szekrények... Házastól is új... Budapest V., Bányász-utca 6. sz.

Tőkepenzesek... Budapest, VII., Erzsébet-utca 6. sz.

Nevelőnőket... Budapest, VII., Dessely-utca 22. szám.

Szakácsné... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Csemegeszőlő... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Veszünk zálogházi... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Ajtók, Ablakok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Nagy jövedelemre... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Az ATHENAEUM... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Pénzkölcsön... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Fajkutyák... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

500 frtot... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Alkalmi ajándékul... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Veszek... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Asztalos Julia... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Butor... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Marhamélegek... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Forogások... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Alláskeresők... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Barack-szesz... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Poloska és... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Padló lakatok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Szende Adolf... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Eladó földbirtok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Aranyfény izzótestek... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Gyengeségi állapotok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

TITKOS TRIAS... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Mauthner Ödön... Budapest, Rottenbiller-utca 33. Kossuth Lajos-utca 4. Őszi vetésre való gabonafélék... buza-fajtákra... magvakra

Irodalmi értesítés! A MŰVELTSÉG KÖNYVTÁRA... A Műveltség Könyvtára... A Műveltség Könyvtárának részletes tartalma a következő: I. KÖTET. Az ember... II. KÖTET. A világegyetem... III. KÖTET. A föld... IV. KÖTET. Az élők világa... V. KÖTET. A technika... VI. KÖTET. A társadalom... VII. KÖTET. Magyarország története... VIII. KÖTET. Az ókor és Középkor története... IX. KÖTET. Az Újkor... X. KÖTET. A magyar irodalom története... XI. KÖTET. A világirodalom története... XII. KÖTET. A művészet könyve...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros olcsón eladó a kiadóhivatalban... Mai szám... Regény: Az...

Elő Aföldi Cognagyár Részvénytárs. KECSKEMÉTE 10. Ajánlja: Barack-szesz, Barack-erőme, Barack-cognac

Aranyfény izzótestek... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Eladó földbirtok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatással... Dr. Mitzger Tivadar

Mentő Poloska és... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Padló lakatok... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

Szende Adolf... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.

TITKOS TRIAS... Budapest, VII., Dessely-utca 15. em. 11. szám.